DQopiag : AEYA NAPIZAZ

Ymnpeaia : AIOIKHTIKH NPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Mpokipuén :
‘Edpa Ymnpeoiag : AAPIZA MINAKAZ KATATA=HZ & BAOMOAOIIAZ Y1’ apifp. £.0.X. : 1/2023
Aidpkeia ZopBaong:8 MHNEZ YNOWH®ION KATHIOPIAZ AE

KQAIKOZ @EXZHZ : 117
EidikétnTa : HAEKTPOEZYTKOAAHTQON AE

KPITHPIA BAGMOAOTIA
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(o) J(IB) | (2) | @) | (@ | (B) | (6) | (7) (8) (9) (10)
1156| OXI 1 8 NAI 13,56 84 440 300 271,20 588 1.599,20 1|NAI
1245| OXI 1 2 ]19,20| NAI 84 0 100 | 384,00| 25 | 588 1.097,00 2|NAI
1786| OXI 1 17,00 84 0 340,00 588 928,00 3|NAI
1579| OXI 1 1 11388 84 0 50 | 277,80 588 915,80 4|NAI
1617 OXI 1 NAI 1 ]118,50] NAI 16 0 100 | 50 | 370,00 25 | 112 657,00 5|NAI
1299| OXI 1] 19,00 NAI 0 380,00| 25 405,00 B6|NAI
0 0,00 NAI
0 0,00 NAI
0 0,00 NAI
MINAKAZ A' ENIKOYPIAZ

879| OXI A 17,50 0 350,00 350,00 1|NAI

0 0,00

0 0,00

0 0,00

MNINAKAZ YOOWH®ION ME KOQAYMA

1439| NAI 1 2 [14,00] OXI 84 NAI 0 100 | 280,00 588 130 | 1.098,00 1|NAI
1426] NAI 1 2 118,30 28 0 100 | 366,00 196 662,00 2|NAI
1268 NAI 1 12,50| NAI 36 0 250,00 25 | 252 527,00 3|NAI
1427| NAI 1 1 |16,00 0 50 |320,00 370,00 4{NAI

0 0,00

AZEIM : Mivakag kardragng utroyn@iwv opliouévou Xpovou



